

Всероссийский студенческий проект «Твой Ход в науку» (далее — конкурс) реализуется в 2024 году при поддержке Федерального агентства по делам молодежи и Министерства науки и высшего образования Российской Федерации, а также входит в линейку проектов платформы АНО «Россия - страна возможностей».

Конкурс предусматривает следующие этапы:

1 этап: до 30 сентября 2024 года – подготовка и подача конкурсантами заявок на участие в конкурсе. Подача заявки осуществляется через форму, размещенную на платформе конкурса. При подаче заявки участники вводят персональные данные, идентификационный номер участника на платформе конкурса, а также выбирают не менее 1 опроса, на основании которого будет написана исследовательская работа. 2 этап: с момента подачи заявки по 15 октября 2024 года – загрузка участниками статьи в форму. Статья оформляется в соответствии с шаблоном (приложение 1 в Положении о конкурсе). Статья представляет собой исследование по тематике «Развитие молодежи». Исследование обязательно проводится при участии научного руководителя или иного сотрудника вуза из числа ППС.

3 этап: с 25 октября ноября по 10 ноября 2024 года – подготовка презентационных материалов. Участники готовят презентацию с результатами проведенных исследований.

4 этап: с 10 ноября по 15 ноября - подведение итогов Конкурса, оглашение победителей, создание сборника статей, формирование представления об актуальных вопросах/проблемных зонах российского студенчества и оценки эффективности предложенных решений.

Победители конкурса получают возможность публикации научной статьи в различных изданиях, получают возможность проведения собственного исследования на платформе конкурса с полным сопровождением; публикуются в сборнике исследований молодежи.

Требования к участникам

К участию в конкурсе приглашаются граждане РФ в возрасте от 18 до 35 лет — студенты бакалавриата, магистратуры, специалитета, а также аспиранты, докторанты, ординаторы, адъюнкты, соискатели.

Условия участия

Для участия в конкурсе необходимо зарегистрироваться на платформе конкурса и подать заявку в срок до **30 сентября 2024 года**. При подаче заявки участники вводят персональные данные, идентификационный номер участника на платформе конкурса, а также выбирают не менее 1 опроса, на основании которого будет написана исследовательская работа.

Подробная информация о конкурсе размещена на сайте конкурса.

В случае заинтересованности, Сектор молодёжных научных конкурсов готов оказать содействие в подготовке заявки на конкурс участникам из Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого.

Адрес и время консультаций: ул. Политехническая, д. 29, 1 уч. корпус, каб. 321, с 10:00 до 16:00 обед с 13:00 до 13:30 (ежедневно, кроме выходных и праздничных дней).

Телефон и e-mail для справок: 294-22-86, smnk@spbstu.ru.

Участников из Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого просим проинформировать Сектор молодёжных научных конкурсов о поданных заявках по электронной почте smnk@spbstu.ru с указанием следующих данных:

- название конкурса,
- ФИО участника,
- название института и высшей школы/кафедры,
- статуса студент/аспирант/молодой учёный.

[person id="27"]

[person id="257"]